

PMR

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za siječanj 2025.

Prirodoslovni muzej Rijeka

Pripremila Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Prirodoslovnog muzeja Rijeka za siječanj 2025.

Lokacija: Prirodoslovni muzej Rijeka, Lorenzov prolaz 1, 51000 Rijeka i Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na Kupu

obje lokacije:

„Noć muzeja“

kada: petak 31.1.2025., od 18:00 do 01:00 sati

O događaju: Ovogodišnja Noć muzeja provodi se kroz temu „Muzeji – vidljivi i nevidljivi“ kojom se želi ukazati na važnost muzejskih institucija koje prikupljaju, istražuju, čuvaju i prezentiraju vrijednu građu i kulturnu baštinu najširoj javnosti, od najmlađih posjetitelja do korisnika treće životne dobi. Vidljivost muzeja danas je izuzetno važna, pogotovo u vrijeme visoke tehnologije i digitalnih mogućnosti koje pomiču granice klasičnih muzeja. Također je važno i sve ono što se događa „iza kulisa muzeja“, ono što nije vidljivo posjetiteljima, a od velikog je doprinosa i značaja za konačnu postavu muzeja. Djelatnici Prirodoslovnog muzeja Rijeka će vam pokazati pogled iznutra, sve nesavršenosti kojima (ni)smo zadovoljni tijekom višegodišnjeg nastajanja postava. U suradnji sa studentima ćemo i otkriti poneke tajne u stvaranju izložbi. A najmlađi će imati priliku postati muzealci na jedan dan, upoznati razne muzejske djelatnosti, a možda i napraviti pravi muzejski suvenir.

Postanite i vi noćni muzealci kroz zanimljiva vodstva, razgovore s kustosima, interaktivnu radionicu i opuštenu koncert.

Napomene: program je otvoren svima, a dostupan gluhih i nagluhim osobama, uz prijevod na hrvatski znakovni jezik. Provodi se u suradnji s Udrugom Kultura svima uz koordinaciju Maje Ogrizović, voditeljice inkluzivnih programa; ulaz u muzej, kao i sudjelovanje u programu je besplatno za sve sudionike.

„Obitelj u muzeju“

O programu: Edukativni program „Obitelj u muzeju“ zamišljen je za obitelji koji žele zajedno istraživati svijet prirodoslovlja na kreativan način kroz različite zabavne aktivnosti. Radionice su osmišljene kao interaktivno iskustvo za obitelj, a ujedno su idealna prilika za druženje i stvaranje trajnih uspomena dok se istražuje muzej. Posebno nas veseli što je ovo dio priče Muzej svima - inkluzivna radionica otvorena svima, dostupna gluhih i nagluhim osobama uz prijevod na hrvatski znakovni jezik. Provodi se u suradnji s Udrugom Kultura svima uz koordinaciju Maje Ogrizović, voditeljice inkluzivnih programa.

Autorica programa i voditeljica u Rijeci: Anita Hodak, viša kustosica pedagoginja

Ruke pomaže: sestre Mara i Lena

Voditeljica u Brodu na Kupu: Klara Bukovac, viša voditeljica marketinga

Napomene: program je namijenjen djeci od 6 do 10 godina i roditeljima, to jest dijete i jedan roditelj zajedno sudjeluju na obiteljskoj radionici; program u Rijeci je dostupan gluhih i

nagluhim osobama, uz prijevod na hrvatski znakovni jezik, a provodi se u suradnji s Udrugom Kultura svima uz koordinaciju Maje Ogrizović, voditeljice inkluzivnih programa; sudjelovanje u programu je besplatno za sve sudionike; broj polaznika je ograničen, a sudjelovanje je potrebno najaviti nakon što Muzej pošalje pozivnicu elektronskom poštom i objavi događaj na društvenim mrežama

LOKACIJA: Kaštel Zrinskih - Prirodoslovni muzej Rijeka, Kralja Tomislava 1, 51301 Brod na Kupu

Izložba: "Znanost inspirirana prirodom @Gorski kotar"

Opis: U Kaštelu Zrinskih je postavljena nova izložba naziva "Znanost inspirirana prirodom @Gorski kotar". Popularno-znanstvena izložba pripremljena je uz pomoć alata umjetne inteligencije te je rezultat suradnje Centra za popularizaciju i promociju znanosti s Prirodoslovnim muzejom Rijeka i više sastavnica Sveučilišta u Rijeci: Fakultet biotehnologije i razvoja lijekova, Fakultet za fiziku, Fakultet za matematiku i Pravni fakultet, a potpisuje ju skupina znanstvenica i znanstvenika: Jelena Ban, Bojan Crnković, Ana Filošević Vujnović, Ivana Jelovica Badovinac, Ivana Kunda, Nela Malatesti, Marina Manganaro, Vedrana Mikulić Crnković, Željka Modrić Surina, Boštjan Surina, Ivona Traunkar.

Multimedijalna igra: "Sretno"

Opis: Multimedijalna igra "Sretno" poziva posjetitelje da stave zaštitnu opremu i okušaju svoju sreću u iskapanju vrijednog minerala cinabarita, rude žive. U igri za jednog ili dva igrača posjetitelji se natječu tko će prije napuniti bočicu žive, upoznajući se usput sa rudama i rudarenjem na području Gorskog kotara.

Autori: Prirodoslovni muzej Rijeka i STER Studio elektronike Rijeka

LOKACIJA: Interpretacijski centar DUBoak, Malinska, otok Krk

Izložba: „Od Oceana do zaljeva“ gostuje u galeriji Decumanus, otok Krk,

Opis: Izložba "Od oceana do zaljeva" prikazuje odabrane trenutke iz prošlosti nastanka i razvoja Jadranskog bazena. Provest će posjetitelje kroz buran razvoj, ali i bujan i raznolik život gotovo 200 milijuna godina duge geološke prošlosti. Cilj izložbe je educirati posjetitelje o posebnostima Jadranskog mora i životu u njemu, njegovoj prošlosti i sadašnjosti, te potaknuti na razmišljanje o njegovoj i našoj budućnosti.

Autorica: Nadia Dunato Pejnović, viša kustosica

Osim toga, podsjećamo i na stalne postave, izložbe i radionice koje možete posjetiti i u kojima možete sudjelovati u Prirodoslovnom muzeju Rijeka:

Stalni postavi u Rijeci: „Veliko plavetnilo – raznolikost života u podmorju Kvarnera“, „Špilja – u mraku krškog podzemlja“, „Geološka prošlost Jadrana“, „Geologija riječke regije“, „Kukci/Vodozemci i gmazovi/Ptice i sisavci riječkog područja“, „Akvarij – multimedijalni centar“, „Primorski botanički vrt“.

Stalni postav u Kaštelu Zrinskih, u Brodu na Kupu: „Divljina s pogledom na more“, interpretacijski centar „Putovima Frankopana“

izložba „koRAK po koRAK...otkrivamo rakove“ (Rijeka)

izložba „Od Oceana do zaljeva“ (interpretacijski centar DUBoak, Malinska, otok Krk)

izložba „Znanost inspirirana prirodom @Gorski kotar“ (Brod na Kupu)

edukativni programi: „Vrtići istražuju“, „Moj laboratorij“, „Mala škola prirodoslovlja“, „Malac muzealac“

edukativne rođendanske radionice „Odrasti s muzejem“
multimedijalna igra "Sretno"